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Светосавска академија у Скопљу

Савиндан, национални празник Срба у Северној Македонији, свечано је 
прослављен у поподневним часовима 27. јануара 2025. године у Македонском 
народном позоришту у Скопљу.

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је благословио скуп и у својој 
поздравној беседи нагласио: – Свети Сава нас данас окупља да наставимо 
његово дело и да идући његовим путем градимо пут мира и разумевања са 



свим народима. Патријарх српски је истакао да се Свети Сава определио да 
он буде бољи, а не да се све око њега измени а Он да остане исти. – Зато и ми 
морамо да будемо бољи да би нам свима заједно било боље – поручио је 
Светејши, чију беседу уцелости можете прочитати ОВДЕ.

Светосавску беседу одржао је г. Никола Селаковић, министар културе у 
Влади Србије. Затим су се многобројној публици обратили г. Никола 
Селаковић, министар културе Републике Србије; г. Иван Стоилковић, 
министар за односе са заједницама Северне Македоније; г. Андрија Мандић, 
председник Скупштине Црне Горе; г. Милорад Додик, председник Републике 
Српске; г. Христијан Мицкоски, председник Владе Северне Македоније.

Свечаној академији у Скопљу присуствовали су Његово Блаженство 
Архиепископ охридски и македонски г. Стефан; Високопреосвећени 
Митрополит преспанско-пелагонијски и администратор аустралијско-
новозеландски г. Петар; г. Братислав Гашић, министар одбране Републике 
Србије; архимандрит Данило, директор Патријаршијске управне канцеларије; 
представници власти Републике Србије, Северне Македоније, Републике 
Српске и Црне Горе, као и многобројни Срби Светосавци који живе у Северној 
Македонији.

Традиционалну Светосавску академију, 18. по реду, обележио је наступ Првог 
београдског певачког друштва, као и драмског уметника Слободана Ћустића 
и првака опере Народног позоришта у Београду, Љубице Вранеш и 
Драгољуба Бајића. У културном програму Светосавске академије учествовао 
је и Уметнички ансамбл Министарства одбране Републике Србије Станислав 
Бинички, драмски уметник Војислав Спасић и солиста на труби Данијела 
Веселиновић.
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